

Berichtigungen.

S. 5, Zeile 2 v. u. Statt Wahrscheinlichkeiten ist zu setzen: Wahrscheinlichkeiten.
S. 144, Zeile 8 v. u. Statt n' ist zu setzen: $\log n'$.
